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Referat af HCWR Generalforsamling for 2024, afholdt den 5. februar 2025. 

 

Dagsorden ifølge vedtægterne: 

1. Valg af dirigent og referent. 

2. Formanden aflægger beretning. 

3. Fremlæggelse og godkendelse af regnskab. 

4. Fremlæggelse og godkendelse af budget og kontingenter. 

5. Eventuelle forslag fra bestyrelse og medlemmer. 

6. Valg af bestyrelse og suppleant. 

7. Valg af revisor og revisorsuppleant. 

8.  Eventuelt. 

 

Formanden, Jan Rasmussen bød velkommen til Generalforsamlingen, hvor der var 22 

stemmeberettigede. 

 

1. Valg af dirigent og referent. 

Formanden indstillede bestyrelsens forslag om, at Flemming blev valgt til dirigent. Han blev valgt med 

akklamation. 

Formanden indstillede, at Jan blev valgt til referent i sin egenskab af foreningens sekretær. Han blev 

valgt med akklamation. 

Dirigenten, Flemming, oplyste med baggrund i vedtægterne, at Generalforsamlingen var indkaldt 

lovligt. 

 

2. Formanden aflægger beretning. 

Formanden, Jan, aflagde beretning om HCWR og dens aktiviteter i 2024. 

Beretningen, der er vedlagt som bilag, blev taget til efterretning med akklamation. 

 

3. Fremlæggelse og godkendelse af regnskab. 

Kassereren, Mie, fremlagde kort regnskabet for 2024.  

Regnskabet var udarbejdet i overensstemmelse med ønskerne på Generalforsamlingen primo 2024, hvor 

der ønskedes en indblik i, hvad kassebeholdningen var ved årets begyndelse og afslutning og ikke bare, 

hvad der ”gik ind og ud” i løbet af året. 

Mie orienterede om, at clinics og shows havde givet overskud. Endvidere, at der var en separat post til 

caféen for hele året, og at den også havde givet overskud. 

Der var meget få spørgsmål, herunder spørgsmål til, hvor meget aftalen med OK gav klubben. Mie 

oplyste, at det var 10 øre pr. liter brændstof ved anvendelse af OK App og 5 øre pr. liter ved anvendelse 

af OK kort. Et spørgsmål vedrørende ”tankning” af el kunne ikke umiddelbart besvares, men ville blive 

afklaret senere (Note: Det lægges på hjemmesiden og på Facebook). 

Regnskabet blev godkendt med akklamation. 

 

4. Fremlæggelse og godkendelse af budget og kontingenter. 

Kassereren, Mie, indstillede, at kontingentet for 2026 var uforandret, hvilket blev godkendt. 

  

5. Eventuelle forslag fra bestyrelse og medlemmer. 

Der var ikke kommet forslag fra medlemmerne.  

Forslag om vedtægtsændringer fra Bestyrelsen var udsendt til medlemmerne før tidsfristen, der er 14 

dage før Generalforsamlingen. Disse vedtægtsændringer var foreslået for at lette og smidiggøre 

bestyrelsens arbejde, herunder antal af bestyrelsesmedlemmer, og hvem der er tegningsberettigede fra 

http://www.hcwr.dk/


 

 

 

 

 

bestyrelsen. Endvidere var der et forslag om at slette familiekontingentet, da det dels ikke bliver brugt 

og dels for at smidiggøre kontingentindbetalingerne. 

Der var kun forståelsesmæssige bemærkninger fra Generalforsamlingen, hvorefter Bestyrelsens forslag 

blev godkendt. Der henvises til de udsendte foreslåede, og nu gældende, vedtægtsændringer. 

 

Herefter drøftedes problematikken, jf. formandens beretning, om hvorledes vi får flere frivillige til 

shows, herunder ikke mindst til caféen. Det blev i den forbindelse oplyst, at overskuddet i caféen var ca. 

3.600 kr. i 2024. Det kunne have været væsentlig større, hvis der var en større bemanding i caféen. Et 

overskud, der vil være til gavn for HCWR. 

Der var en del spørgsmål, og ikke mindst om det at være frivillig hjælper og samtidig være frivillig. 

Flere fra Bestyrelsen svarede herpå, at det udmærket kan lade sig gøre at deltage i nogle discipliner og 

så at være frivillig, alene 1-2 timer som frivillig vil Bestyrelsen være taknemmelig for. 

Der var en del forslag, herunder at klubben ca. 1 måned før kunne udsende en forespørgsel til, hvorvidt 

der var frivillige i de deltagendes familier og vennekreds. Bestyrelsen oplyste dog, at dette allerede blev 

foretaget, men at det selvfølgelig kan gøres bedre.  

Endvidere, at da mange ikke rigtig ved, hvad det at være frivillig indebærer, som f.eks. ”sløjfepige”, var 

der behov for en bedre instruktion af de frivillige.  

Herudover var der forslag om, at unge mod betaling kunne varetage opgaverne i cafeen, hvilket 

Bestyrelsen ville undersøge nærmere, idet der dog vil være omkostninger hertil. 

Det blev bemærket, at det er ”vores” forening i fællesskab, så der er behov for den frivillige hjælp. 

Endelig var der spørgsmål til betaling under shows. Bestyrelsen oplyste, at med den nye foreningskonto 

skal det lige afklares, hvorledes betalinger mest fornuftigt gennemføres, men at der er i hvert fald er 

mulighed for at betale kontant eller med kort. 

 

6. Valg af bestyrelse og suppleant. 

Formanden, Jan, refererede til indkaldelsen til generalforsamlingen, hvor bestyrelsens indstilling om 

valg/genvalg/ikke på valg var anført. 

Følgende blev valgt med akklamation: 

 

Bestyrelsen: 

Ikke på valg: Jan Rasmussen. 

Ikke på valg: Mie Kühnell Unø. 

Ikke på valg: Linda Lynge Vorm. 

Indstillet til valg: Ninna Lillelund Hjorth = valgt. 

Indstillet til valg: Sophia Potalivo Winslow = valgt. 

Suppleanter til bestyrelsen: 

På valg: Ditte Poulsen (modtager genvalg) = genvalgt. 

Ikke på valg: Anne Weis. 

 

7. Valg af revisor og revisorsuppleant. 

Formanden, Jan, refererede til indkaldelsen til generalforsamlingen, hvor Bestyrelsens indstilling om 

genvalg var anført. 

Følgende blev valgt med akklamation: 

Revisor på valg: Jette Eskelund (modtager genvalg) = genvalgt. 

Revisorsuppleant på valg: Lis Petersen (modtager genvalg) = genvalgt. 

 

 

 

 



 

 

8. Eventuelt. 

Der var flere, der ønskede Ranch Clinics. Ditte oplyste, at de annoncerede Ranch Clinics var i regi af 

TCR og ikke HCWR, men det kunne udmærket være et emne for clinics i 2025 i HCWR regi. Mie 

oplyste, at clinic’en med Emilie Bendix kunne have Ranch discipliner som det primære tema.  

Der blev udtrykt stor interesse fra medlemmerne til Ranch Clinics. 

 

 Herefter var der de 4 lodtrækninger, der havde som resultat: 

- Medlemsskab for 2026: Hanne Vestergaard. 

- Klasse til Take it Easy: Vivi Walters. 

- Klasse til Take it Easy: Helle Nilsson. 

- Klasse til Take it Easy: Lise Jørgensen. 

  

Dirigenten, Flemming afsluttede herefter drøftelserne og gav ordet til formanden, Jan.  

Denne takkede dirigenten for godt udført arbejde, og afsluttede Generalforsamlingen, idet han udtrykte 

en tak for en vel gennemført generalforsamling. 

Herefter overgik medlemmerne til det efterfølgende traktement og hyggeligt samvær.  

 

Referent 

Jan Rasmussen 

Sekretær/HCWR 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

Formandens beretning 

 

Bestyrelsen vurderer, at også året 2024, 30 års jubilæumsåret, har været et 

godt år for HCWR med gode arrangementer og mange deltagere.  

Så på foreningens vegne, rigtig mange tak for den store tilslutning til HCWR 

aktiviteter. Vi håber, at det vil fortsætte i de kommende år, så vi fortsat kan 

bryste os af at være en meget aktiv klub. 

 

Jeg vil kort gennemgå aktiviteterne i 2024, hvoraf flere indgik i vores 30-års 

jubilæumscup: 

7. februar. Generalforsamling. 

Denne blev afholdt med et fornuftigt antal stemmeberettigede, 19. Der blev 

drøftet nogle vigtige emner, bl.a. relevansen af de enkelte arrangementer og 

udbudet af mad og drikke under shows samt ikke mindst uundværlige 

hjælpere under shows, en desværre tilbagevendende drøftelse.  

 

17.-18. februar 2024. Clinic med Peter Ljungberg.  

Denne reining-clinic, der blev gennemført efter en anmodning fra HCWR 

medlemmer, forløb meget tilfredsstillende.  

 

24. marts 2023. Take It Easy, westernshow.  

Der var stor tilslutning, både fra medlemmerne og fra ryttere udefra, 60 

tilmeldte. Der var mange discipliner og spændende patterns. Mange udtrykte 

stor tilfredshed med showet og afviklingen af dette. Dette var de første show 

af tre shows, der talte med til HCWR 30-års jubilæumscup. 

Det var desværre nødvendigt at drosle lidt ned på udbudet i caféen, da der var 

for få frivillige hjælpere. Men en stor tak til dem, der hjalp til. 

 

27.-28. april 2024. Clinic med Peter Ljungberg.  

Igen en reining-clinic, der blev gennemført efter en anmodning fra HCWR 

medlemmer. Den forløb meget tilfredsstillende.  

 

11. juni. HCWR 30 års jubilæum. 

Der blev ikke gjort noget særligt på dagen, eftersom vi besluttede at lave 

noget særligt den 16. juni, under TCR arrangement. 

 

https://www.facebook.com/events/902853394231330/?acontext=%7B%22event_action_history%22%3A%5b%7B%22surface%22%3A%22group%22%7D%5d%7D
https://www.facebook.com/events/902853394231330/?acontext=%7B%22event_action_history%22%3A%5b%7B%22surface%22%3A%22group%22%7D%5d%7D


 

 

13.-16. juni. TCR Ride In. 

Dette show var ganske vist ikke et HCWR arrangement, men det blev 

arrangeret således, at mange af disciplinerne talte med i HCWR 

jubilæumscup som det 2. show. Der var som sædvanlig mange discipliner og 

spændende patterns. 

Men jubilæet blev fejret for medlemmerne under showet den 16. juni, idet 

HCWR serverede 3 store jubilæumskager. De blev hurtigt spist, så de må 

have været meget tilfredsstillende.  

Tak til TCR for, at vi kunne kombinere vores fælles anstrengelser til at godt 

planlagt og velgennemført show. 

 

27.-28. juli. Clinic med Peter Ljungberg.  

Denne blev forsøgt flyttet til oktober 2024 som følge af, at en stor del af 

deltagerne ikke kunne. Efterfølgende blev clinic’en, der var planlagt og 

annonceret til 5.-6. oktober, helt aflyst, da de potentielle deltagere heller ikke 

kunne i oktober. 

 

4. august 2024. Fællesridetur omkring Tuse/Butterup med efterfølgende grill 

og hygge på TCR. 

Denne fællesridetur måtte desværre aflyses grundet alt for få tilmeldinger. 

Det er også sket flere gange i de sidste år, så måske har denne type 

arrangementer ”overlevet sig selv”, eller også har tidspunkterne ikke været 

optimale. Men vi prøver én gang til her i 2025. 

 

13. oktober. Klubmesterskab. 

Dette var godt planlagt og afviklet. Der var stor tilslutning fra HCWR 

medlemmers side, men også udefra, ialt 41 tilmeldte.  

Der var mange discipliner og spændende patterns. Der var igen stor 

tilfredshed med showet og afviklingen af dette.  

Dette var det 3. show, der talte med til HCWR 30-års jubilæumscup. Der var 

mange, der deltog i denne jubilæumscup over de 3 shows (de 2 bedste 

resultater talte med til mesterskabet), og der var mange discipliner, ligesom 

der var rigtig fine sponsorgaver. Resultaterne står på hjemmesiden og på 

Facebook. Tak til alle vores sponsorer. 

Ejeren af TCR, Jette Ceglarek, tilbød i anledning af sin fødselsdag en 

frokostbuffet, som alle nød godt af. Mange tak for det. 

Det var desværre også denne gang nødvendigt at drosle ned på udbuddet og 

https://www.facebook.com/events/902853394231330/?acontext=%7B%22event_action_history%22%3A%5b%7B%22surface%22%3A%22group%22%7D%5d%7D


 

 

 

 

 

betjeningen i caféen, da der var for få frivillige hjælpere. Men en stor tak til 

dem, der hjalp til.  

Man bemærkede sikkert, at der ikke var mulighed for morgenmad, og at der 

var en høj grad af selvbetjening udenfor frokostperioden. Det er desværre 

blevet en nødvendighed, som udviklingen er. 

  

9.-10. november 2024. Clinic med Cedric Leroux 

Denne clinic blev meget tilfredsstillende gennemført fuldtalligt. Deltagerne 

var meget glade for Cedric’s instruktioner. Han forventes også fortsat at blive 

engageret fremover, når lejligheden byder sig, hvilket flere medlemmer har 

udtrykt ønske om. 

 

Man vil bemærke, at der ikke var clinics med Emilie Bendix, hvilket skyldes, 

at hun i en stor del af 2024 har været i USA. Vi påregner fremover igen at 

engagere Emilie, når lejligheden byder sig, hvilket flere medlemmer har 

udtrykt ønske om. Der er således planlagt en clinic med Emilie 19.-20 juli 

2025. 

Endvidere var der ikke en markedsdag i 2024, da der i 2023 var alt for lille 

interesse. 

Der var ikke noget Sjællandsmesterskab i 2024. Sidst var i 2023, hvor HCWR 

stod for dette. Vi må erkende, at samarbejdet mellem klubberne ikke fungerer 

godt nok grundet manglende ressourcer i de andre klubber. HCWR bestyrelse 

har i hvert fald ikke ressourcer til at afholde det fremover, hvis det ikke går på 

omgang mellem klubberne, så belastningen udjævnes over årene. Og 

spørgsmålet er også, om et Sjællandsmesterskab i den nuværende form i det 

hele taget bliver til noget fremover. Mie udsendte i januar 2024 WRP 

highpoints for 2022/2023. 

 

Andre emner: 

Herudover har der været en ganske pæn brug af det sponsorat fra OK, som 

Mie har skaffet. Med tankning med OK App støtter man HCWR med hele 10 

øre pr. liter. Vi har i 2024 fået 262,69 kr. 

Endvidere har vi fået 1.000,00 kr. i showstøtte fra NRHA.dk for de to shows, 

vi har afholdt i 2024 med NRHA-klasser. 

Vedrørende regnskabet for HCWR er der i første halvår af 2024 blevet 

gennemført et ”kasseeftersyn”, da jeg på Bestyrelsens vegne ”følte mig 

truffet” over Generalforsamlingens ønske, primo 2024, om fremover at få en 

https://www.facebook.com/events/747606127108696/?acontext=%7B%22event_action_history%22%3A%5b%7B%22surface%22%3A%22group%22%7D%5d%7D


 

 

bedre opgørelse over regnskabet, ikke bare hvad der gik ”ind og ud” på 

kontoen, men hvorledes dette relateredes til hvad kassebeholdningen var ved 

årets begyndelse og afslutning, kort sagt et bedre og mere retvisende indblik.  

I den forbindelse blev der på sidste generalforsamlingen oplyst en 

kassebeholdning på ca. 30.000 kr. Det rigtige og nøjagtige var imidlertid kun 

21.439,54 kr. Vi har derfor oplyst noget forkert overfor Generalforsamlingen 

primo 2024, hvilket jeg på bestyrelsens vegne meget beklager. 

Vi mener nu, at vi bedre efterlever Generalforsamlings behov for indsigt i 

regnskabet. Det må Generalforsamlingen så vurdere efter fremlæggelsen af 

regnskabet for 2024.  

Herunder er vi nået i mål med at få lavet en egentlig foreningskonto for 

HCWR efter mange administrative udfordringer. Vi skal dog i gang igen med 

den nye bestyrelses sammensætning. Ja, vores lille klub skal efterleve 

reglerne for at undgå ”hvidvaskning”. Ja, sådan er det bare, så det må vi leve 

med. 

 

Jeg tillader mig igen for 2024 at rose bestyrelsens medlemmerne og 

suppleanterne, for uden disse kunne de mange aktiviteter ikke blive planlagt 

og afholdt. Det er jo ”frivilligt arbejde”.  

Og her ikke mindst igen en stor tak til Mie for sin altid utrættelige 

initiativrigdom og arbejdsindsats. Jeg behøver som formand fortsat ikke at 

sikre mig, at alting er i orden. Det er det bare, og i rette tid. Selv sådan noget 

som julehilsner og nytårshilsner via Facebook. Det sørger Mie for, sådan! 

Vi skal i et kommende punkt tage stilling til en række vedtægtsændringer, der 

vurderes nødvendige for at smidiggøre foreningen og Bestyrelsens arbejde.  

Vi skal også i et kommende punkt vælge nye bestyrelsesmedlemmer, idet 

Helle og Hanne ikke ønsker genvalg til bestyrelsen. En meget stor tak til Jer 

for at have været med til at trække læsset. 

 

Og den frivillige hjælp under shows skal man ikke tage for givet i vores travle 

hverdage. Der er brug for frivillige hjælpere for at få shows til at fungere. 

Derfor er vi HCWR yderst taknemmelige, når folk gider at bruge deres fritid 

på at hjælpe. Uanset om det er 1 time eller hele og halve dage.  

Vi har en solid støtte i en fast gruppe medlemmer, der sammen med 

bestyrelsen og suppleanterne hver gang trækker det store læs. En endog 

meget stor tak skal rettes til disse faste hjælpere. Det er mange af dem, der er 

her på Generalforsamlingen. Men vil disse ”Tordenskjolds Soldater” det hver 



 

 

 

 

 

gang?  

Jeg trækker måske situationen lidt for hårdt op, men HCWR som klub kan i 

længden ikke opretholde det nuværende aktivitetsniveau uden en uundværlig 

støtte fra hjælpere under shows.  

Men uden frivillige, ingen stævner, ingen westernsport. Og efterhånden 

risikerer vi, at der ikke er interesse for at være i bestyrelsen. Og dermed vil 

der blive færre eller måske ingen arrangementer.  

Dette vil medføre, at klubben sygner hen, som øvrige klubber, der er på vej 

ned ad dette skråplan. Er det det, som vi ønsker? Nej vel!!!”. 

Dette er en drøftelse, som jeg gerne vil tage under punkt 5 på dagsordenen. 

 

Arrangementsoversigten for 2025 ligger nu på HCWR hjemmeside og på 

Facebook. Bestyrelsen har igen anstrengt sig for at planlægge så mangfoldige 

arrangementer som muligt. 

Men er der yderligere forslag til arrangementer kan disse fremsættes 

umiddelbart herefter eller under dagsordenens punkt ”Eventuelt”. Så vil 

bestyrelsen kigge nærmere på disse eventuelle forslag.  

 

På medlemssiden så det således ud, at vi ved udgangen af 2023 havde 68 

medlemmer (5 æresmedlemmer, 9 youth, 3 pensionist og 51 

seniormedlemmer) og med udgangen af 2024 havde vi 57 medlemmer (5 

æresmedlemmer, 5 youth, 4 pensionist og 43 seniormedlemmer, desværre en 

betydelig tilbagegang indenfor seniorer. Men der er dog kommet en del nye 

medlemmer her primo 2025. 

 

Jan Rasmussen 

Formand 
 

 

 
  
 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 


